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Priopćenje za javnost 19/07/23 
 

 
Thorn Lighting osvjetljava najnoviju hrvatsku sportsku destinaciju: osječku Opus 
Arenu. 
 

Potpuno novi i istovremeno prvi nogometni stadion u državi s krovom koji pokriva sva sjedeća 

mjesta spreman je za svoju prvu utakmicu u subotu. Dok domaćin NK Osijek može razmišljati 

o konačnom rezultatu, ono o čemu ne moraju brinuti je rasvjeta terena i cijelog kompleksa od 

15 hektara zahvaljujući Thornovim inovativnim rješenjima. 

 

Nakon što su 2017. godine osvijetlili kultni osječki pješački most, uvijek prisutna Zumtobel 

grupacija, u Hrvatskoj poznata kao ZG Lighting d.o.o., ponovno je briljirala 2023. kako bi 

osvijetlila i najnoviju osječku znamenitost. 

 

Thorn Lighting je, uz partnere Elektrokovinu Plus i Strabag, pružio cjelovito rješenje rasvjete 

koje uključuje osvjetljenje terena, svih unutarnjih prostora, parkirališta i okoliša zgrade, fasade, 

sigurnosno osvjetljenje na i oko stadiona zajedno s elementima za kontrolu i nadzor. Stadion 

kapaciteta 13.005, uz vrhunske sadržaje za posjetitelje i igrače, posjeduje i 900 parkirnih 

mjesta, sedam grijanih terena te prostore za trening i smještaj. 

 

Rasvjeta terena bila je ključni element projekta, te je korištena najsuvremenija svjetiljka, 

internog naziva Altis, koja je odabrana zbog svog kontroliranog svjetlosnog snopa i 

maksimalne snage. Time je postignuta klasifikacija stadiona najviše UEFA kategorije 4. 

Reflektori su jednostavni za instaliranje, stavljanje u pogon i održavanje, a posjeduju 

karakteristike koje sprječavaju treperenje tijekom HDTV emitiranja te nude različite optičke 

konfiguracije. Sposobnost usmjeravanja svakog od 3 dijela svjetiljke omogućava veću 

kontrolu: precizno osvjetljenje terena, minimalno rasipanje svjetla, savršenu jednolikost na 

igralištu, smanjenje vjetra i, konačno, upotrebu manje nosača i kabela. 

 

Valentina Koprivnjak, članica Uprave – NK Osijek, izjavila je: „Izgradnjom ovog stadiona željeli 

smo navijačima pružiti najbolji mogući osjećaj i doživljaj tijekom održavanja utakmica ili bilo 

kojeg događaja. Jedan od bitnih elemenata ovog stadiona je rasvjeta, o kojoj smo razmišljali 

na nekoliko načina. Mislim da smo odabrali najbolje moguće rješenje za atmosferu koju će 

ova rasvjeta pružiti tijekom utakmica ili drugih događaja koje ćemo organizirati.” 
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Denis Biškup, Brand Manager u Zumtobel grupaciji, dodao je: „Radeći zajedno s našim 

partnerima, zaista smo uživali unoseći svoje znanje i stručnost u projekt Opus Arene. Svjesni 

smo da rasvjeta ima mnogo veću ulogu od funkcionalne, a konkretno na ovom stadionu 

posjeduje dodatnu moć stvaranja atmosfere i identiteta. S rješenjima koja smo osigurali, 

doprinijeli smo da se stadion postavi kao novi orijentir za grad i sigurni smo da će oduševljavati 

navijače i posjetitelje dugi niz godina.” 

 

Kliknite ovdje da pogledate videozapis studije slučaja: https://youtu.be/RnnyVEGvwlY  

 

 

Slike (autor fotografije Faruk Pinjo) 
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Informacija 
Ovo priopćenje za javnost i slike visoke rezolucije mogu se preuzeti s: 
https://www.thornlighting.com/en/about-us/press  
 
O Thornu 
Thorn dizajnira i razvija inovativna, učinkovita i pouzdana rješenja za unutarnju i vanjsku 
rasvjetu i kontrolu. Naš sveobuhvatni portfelj odgovara svakodnevnim zahtjevima općina, 
izvođača radova, konzultanata, arhitekata, instalatera, veletrgovaca i krajnjih korisnika. 
Pokriva širok spektar primjena, uključujući ured, obrazovanje, industriju, urbani život, 
prijevoz, sport, ceste, parkiranje te također hitna i kontrolna rješenja. Širom svijeta ime Thorn 
je sinonim za dokazanu kvalitetu, pouzdanost i učinkovitost. S 95 godina iskustva u rasvjeti, 
etablirali smo se kao partner od povjerenja posvećen pružanju podrške kupcima koja daleko 
nadilazi sam proizvod. Inteligentnim rješenjima i boljom povezanošću pomažemo poboljšati 
javnu i prometnu sigurnost u zajednicama. Thorn je ponosni član Zumtobel grupe i potpuno 
posvećen pružanju pravog svjetla za ljude, mjesta i okoliš. U svim našim nastojanjima: 
činimo da svjetlo radi za vas. Saznajte više na www.thornlighting.com  
 
Odnosi s javnošću 
Jessica Dixon 
Upravitelj globalne kampanje i sadržaja 
T: +44 (0) 7967 448 951 
jessica.dixon@zumtoblelgroup.com 
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